
 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 اكمل الجملة بما يناسبها :  #

 ........................= .................  X 4 X 4 X 4 X 4 4 الصورة الاسية  -1

 ....................................  t + 4 5 فان قيمة التعبير      t = 3 اذا كانت  -2

 ........................................   7+  9 =  9 + 7الخاصية المستخدمة في   -3

 ...............................................  X 1  = 5 5  الخاصية المستخدمة في  -4

 :  ثم أوجد قيمتهناتج ضرب العامل نفسه ،  اكتب  في صورة #

52 …………………………………………………………. 

61 ………………………………………………………………. 

 أوجد قيمة كل تعبير : #

 51232 …………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………… 

27 ÷ (  3 + 6 ) X 5  =………………………………………………………………………… 

.……………………………………………………………………………………………………… 

 

 :اكتب كل عبارة في صورة تعبير جبيري  #

a) ريم ل بسبع سنوات من عمر مأق ..................................................... 

b)  أربعة أضعاف عدد أمتار............................................................... 

 اكمل :#

 3 x + 7 + 2x            

 .......................ابت .....الث .....................عدد الحدود .......
 .......ة ............الحدود المتشابه     ............................لالمعام

حدد ما ان كان التعبيران متكافئين ام لا ثم اذكر نوع الخاصية المستخدمة وان لم يكونا كذلك #

 فاشرح السبب 

و       2 . ( 5 . 3 )      3 . ( 5 . 2 ) 

………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………  

 



 اتج : استخدم خاصية التوزيع لايجاد الن #

4 X  38  = 

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………… 

 

 حلل كل تعبير : #

     27   +12                                                                  6 x + 2 x  

 

 

 بسط  الناتج :  #

 

3 x + 9 y + 2 x                                                          4 ( 2 x + y )      

 

 

 

 

  -أوجد حل المعادلات التالية : #

5x = 45   x+12 = 28    n – 3 = 30  

 

20 + c = 17      2.3= b + 1.6      N    =  16  

 

 أجب عن الأسئلة التالية :  #

  إذا كان B +  12 = 32     فما هي قيمة ، B – 2  ؟؟ 

 

 

  أعوام . اكتب   6 عاماً و بذلك أصغر من عمر اخته فوزية بمقدار   15يبلغ إسماعيل

 معادلة و اوجد حلها . 

 

 

0.2 



  -حدد نوع المتتالية مع ذكر السبب  ثم اوجد الحدود الثلاثة التالية : #

4 , 8 , 12 , 16 , …….. 

 

5 , 10 , 20 , 40 , ….. 

 

 

  قاعدة الدالة المستخدمة في الجدول ثم اوجد قيمة الحد الثاني عشر  في المتتالية . اوجد  #

 

 

 

 

 

 

 اكمل الجدول ثم مثل الدالة بيانياً #

 

 

 

 

 

 

 

 

y X + 3 x 

  1 

  2 

  3 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 : ً أوجد حل لكل متباينة و مثلها بيانيا-  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  التالية :  الأسئلةأجب عن 

مقابل كل فطيرة بيتزا بالجبن . و تمتلك    9AEDأحد محلات البيتزا مبلغ يفرض # 

قصى لإيجاد ا. اكتب متباينة و اوجد حلها  الأنديةلشراء بيتزا لأحد   45AED مريم 

 ن فطائر البيتزا تستطيع مريم شراءه . عدد م

 

 

 

عضلة   26عضلة في الوجه ليعبس بوجهه ، و بذلك يستخدم   43يستخدم الأنسان  #

 لها . أكثر مما يحتاج عند الضحك . اكتب معادلة و أوجد ح

 

 

 


